9月起,我省将开通留守儿童亲情电话

114 + 父母姓名 = 免费通话

星报讯(记者 祝亮) 从下个学期开始,全省的留守 儿童都可以免费给他们远在外地的爸爸妈妈打电话了。 记者从昨日举行的安徽省留守儿童亲情电话项目签约暨 建设启动工作电视电话会议上获悉,届时,留守儿童只要 拨打"114",说出自己父母的姓名,即可拨通电话。

根据签署的协议,安徽电信将为每一个留守儿童之 家和留守流动儿童活动室安装亲情电话,并向留守儿童 提供两个全国亲情号码。留守儿童只要拨打"114",报出 事先登记备案的监护人姓名,即可实现通话。也就是说, 留守儿童不需要记住爸爸妈妈的电话号码,只要跟"114" 的客服阿姨说出爸爸或妈妈的姓名,就可以拨通电话啦!

据了解,留守儿童之家亲情电话的安装比例为:学校 留守儿童在50人以下的,安装电话1部;50人至100人之 间的,安装电话2部;100人以上的安装电话3部;每一个 留守流动儿童活动室安装1部留守儿童亲情电话。按照 计划,各相关部门将向电信公司提供留守儿童活动室亲 情电话安装计划,包括安装的地点、数量、联系人、联系电 话等信息。留守儿童名单确定后,将通讨校园网、学校橱 窗等形式向学生和家长公示,接受社会监督。

留守儿童给在外地的爸爸妈妈打电话,话费怎么计 算? 当然是免费! 根据协议内容,按每个留守学生12元/ 月的标准从学校公用经费中支付,每年收取10个月的费 用(3月~6月、9月~次年2月)。所有亲情电话则无须缴 纳基本功能费,通话费全免。不过,留守流动儿童活动 室内亲情电话仅限当地教育主管部门登记在册的留守 儿童使用,非留守儿童及人员禁止使用拨打该电话。留 守流动儿童活动室亲情电话拨打时间为周一至周五下 午4::0~6:00,周六周日全天开放。

据悉,今年6月底前,安徽电信将完成亲情电话的接 入和安装,7月底完成留守儿童亲情电话的信息采集,完成 数据录入后,确保9月1日前正式开放使用。今后,如果电 话线路出现故障,电信公司将会在24小时内进行修复。

怀宁苦命兄弟引起社会高度关注

刘和贵昨一大早入院治疗



5月23日,本报在重点版面报道了怀宁 县一村民接连痛失亲人,精神失常后被锁10 年,与残疾弟弟相依为命的故事,引发社会 极大关注。昨日,记者获悉,在各级残联的 帮助下,患病村民刘和贵已经被送往安庆市 精神病医院救治。

铁链一锁十年 疯子哥哥残疾弟弟相依为命 EDENDER ROBER STREET MESON RECOVERY VINCENSES TO FERRISH FOR THE STATE OF TOTOPIAN LANGUAGE TO COLUMN TOTOPIAN TOT

」苦命兄弟引发社会关爱

本报关于《怀宁苦命兄弟》的报道刊发后,新浪网、网 易、凤凰网等媒体纷纷转载,引发众多网友的同情和关 注。一名广东的网友留言说:看到这篇报道,心里好难 受,大家帮帮他们吧,伸出我们爱心的手救救这一家人 吧!

与此同时,报道还引起了各级残联的高度重视。5月 23日省残联理事长张纯和,多次督促各级残联尽力给予 帮助。5月24日一大早,安庆市残联党组书记马世银带 领市残联工作人员,会同怀宁县残联和洪铺镇残联,来到 刘和贵家,了解了相关情况,并送去慰问金。

洪铺镇残联杨理事长介绍说:"农村贫困残疾人危房 改造补助、每人每年1460元的低保补助金、重度残疾人每 年600元的补助已经落实,每年500元的精神病药物补贴 也已经在考虑之中"。

刘和贵已入院治疗

另外记者还了解到,昨日一大早,刘和贵已经被村里 送往安庆市精神病医院进行治疗。"争取先期维持治疗5、 6年,这次先带了2000元钱过去,加上新农合报销,再找 民政部门寻求资金支持,不够的镇里出。"杨理事长表示。

怀宁县残联李理事长也表示,下半年,残联除了在 节日的时候进行慰问,还会通过民政渠道,为兄弟俩寻求 更多补助。安庆市残联马理事长当场表态:市残联会在 费用上尽力为刘和贵兄弟提供帮助。

"如果有好心人提供捐款,款项怎么处理? 他治疗回 来后,生活照顾问题怎么办?"

"可以由村民联系点落实负责,也可以发动周边村民 轮流帮助。"杨理事长表示:这次刘和贵在安庆接受治疗 后,就可以为其办理慢性病症证明,这样就可以享受和住 院一样的报销比例。'

"686"项目可提供2500元补助

昨日下午,记者来到了安庆市精神病医院,采访了国 家"686"项目安庆办专家组组长洪志武。洪主任证实了 刘和贵已经被医院收治,确定是精神分裂症。

"从目前检查的情况看,他符合解锁行动的条件吗?"

"患者是否符合'686'解锁行动的条件,必须要有 现场鉴定。"洪主任告诉记者:"从收治程序来讲,应该 是我们要先去现场摄像鉴定,才能决定是否纳入项目 救助对象。"

洪主任还告诉记者,今年安庆市"686"项目资金共有 50多万,但这些钱主要用于贫困精神病患者的登记、规范 化治疗等,而不是全部用于补助。"从目前情形来看,根据 '686'项目的相关规定,刘和贵最多可以获得2500元的 补助。"洪主任表示。

链接 "686"项目是中央补助地方重性精神疾 病管理治疗项目的简称,是受卫生部疾病控制司委 托,由中国疾控中心 CDC 精神卫生中心承担的一个 项目。"686"项目是为贫困精神病患者提供免费治疗

和免费住院的项目,目的是为完善社区对重性精神 疾病的防治和管理能力,降低精神疾病患者因肇事、

雨天路滑致交通事故频发



星报讯(翁维 记者 小雨 青松 文/图) 气南下,持续降雨导致路滑交通事故频发。5月23日,芜 湖市一路段在2小时内竟连发了两起较大的交通事故。 两辆重型大货车分别发生撞车事故,驾驶员也都是被卡 在方向盘无法动弹,经过消防员的紧张施救才最终脱 险。图为其中一起交通事故救援现场。

定远特大车祸追踪报道

皖苏专家联手救治伤员

星报讯(张舒 记者 胡昊) 5月22日下午,在合蚌路 定远县张桥镇街道发生一起特大交通事故,事故造成6人 当场死亡,11人受伤(本报昨日报道)。目前,除一名危重病 人根据家属要求转至蚌埠三院治疗外(该县已确定卫生局 派专人对接、安排),其余伤者均安排在定远县医院治疗。

据了解,5月23日下午4时30分左右,危重伤员王某 某出现特危状况,呼吸细微,专家组立即采取心内注射强 心药物、人工呼吸、电击除颤等抢救措施,但终因抢救无 效,于下午6时20分左右死亡,遗体已运至殡仪馆。另据 悉,尚有个别伤员还处于危重期,未脱离生命危险。

截至记者发稿时,定远县"522"交通事故死亡人数增 至7人,伤者正在全力救治之中。继5月22日晚安徽省医 疗专家、滁州市医疗专家现场会诊,23日上午滁州市医疗 专家会诊后,5月23日晚,解放军南京军区总院专家抵达 定远,皖苏专家联手,全力救治伤员。对于亲属要求,或需 要转院治疗的重伤以上病人,由专家组对病人状况评估 后,将及时作出安排。据相关人员以及伤者家属介绍,目 前医院方面并未收取伤者住院治疗费用,部分死者家属已 经和肇事车主达成赔偿协议。

昨日记者了解到,出事车辆的双方均为个人车辆挂靠 公司户头,其中客车为挂靠在滁州市汽运公司"三队"名 下,半挂车挂靠在定远"吉利"运输公司名下。

目前,各项善后处理工作正在进行,事故原因正在进 一步调查中。

招

经开站、滨湖站招聘 投递员若干名,要求能吃 苦耐劳,责任心强,男女 不限,年龄50岁以下。 电话:3870941、3367740

安徽健降拍卖有限责任公司 拍卖公告

,展示时间:公告日起至06月01日下

三、登记竞买时间、地点:公告日起至06

公室 1竞买者须本人 £记手续。竞买 元,竞买不成保

六. 咨询由话.

32119200028655 II

安徽健隆拍卖有限责任公司

肇祸对社会和经济影响,提高医务人员对重性精神 15855161923 王站长 七、公司帐号:130 疾病规范化治疗的能力。